
10110025     Motocykl 

 
a) přijíždí na křižovatku po hlavní pozemní komunikaci. 
b) přijíždí na křižovatku po vedlejší pozemní komunikaci. 

c) přijíždí na křižovatku, kde není upravena přednost v jízdě. 

 

 

 

 

 

 

10110026     Tramvaj na této křižovatce 

 
a) nemá přednost v jízdě před modrým vozidlem. 

b) má přednost v jízdě před modrým vozidlem. 

c) musí dát přednost v jízdě vozidlu z výhledu. 

 

 

 

 

 



10110027     Jako poslední projede křižovatkou 

 
a) vozidlo z výhledu. 
b) modré nákladní vozidlo. 

c) žluté vozidlo. 

 

 

 

 

 

 

10110028     Jako poslední projede křižovatkou 

 
a) žluté vozidlo. 

b) vozidlo z výhledu. 

c) modré vozidlo současně s vozidlem z výhledu. 

 

 

 

 

 

 



10110029     Pro řidiče vozidla z výhledu 

 
a) znamená postoj policisty "Volno". 
b) znamená postoj policisty "Stůj". 

c) znamená postoj policisty "Připravit se k jízdě". 

 
 

 

 

 

 

10110030     Pro řidiče žlutého vozidla 

 
a) znamená postoj policisty "Volno". 

b) znamená postoj policisty "Stůj". 

c) znamená postoj policisty "Připravit se k jízdě". 

 

 

 

 

 



10110031     Řidič vozidla z výhledu 

 
a) projede křižovatkou jako první současně se zeleným vozidlem. 
b) projede křižovatkou jako druhý po projetí červeného vozidla. 

c) k projetí křižovatkou musí vyčkat na změnu postoje policisty. 

 
 

 

 

 

 

10110032     Řidič červeného vozidla 

 
a) projede křižovatkou jako první současně se zeleným vozidlem. 

b) projede křižovatkou současně s modrým vozidlem. 

c) k projetí křižovatky musí vyčkat na změnu postoje policisty. 

 

 

 

 

 



10110033     Řidič modrého vozidla 

 
a) projede křižovatkou jako první současně se zeleným vozidlem. 
b) projede křižovatkou jako druhý s červeným vozidlem. 

c) k projetí křižovatky musí vyčkat na změnu postoje policisty. 

 

 

 

 

 

 

10110034     Modrý autobus projede křižovatkou 

 
a) jako první. 

b) jako druhý. 

c) jako poslední. 

 

 

 

 

 



10110035     Vozidlo z výhledu projede křižovatkou jako 

 
a) první současně s červeným autobusem. 
b) druhé. 

c) poslední. 

 

 

 

 
 

 

10110036     Zelené vozidlo 

 
a) projede křižovatkou jako první současně s červeným autobusem. 

b) projede křižovatkou jako poslední. 

c) má přednost v jízdě před modrým autobusem. 

 

 

 

 

 

 



10110037     Červený autobus 

 
a) nemá přednost v jízdě před zeleným vozidlem. 
b) přijíždí do křižovatky po hlavní pozemní komunikaci. 

c) musí dát přednost v jízdě modrému autobusu. 

 

 

 

 
 

 

 

10110038     Vozidlo z výhledu 

 
a) musí dát přednost v jízdě modrému autobusu. 
b) má přednost v jízdě před modrým autobusem. 

c) musí dát přednost v jízdě zelenému vozidlu. 

 

 

 

 

 

 



10110040     Přijíždí zelené vozidlo do křižovatky po hlavní pozemní komunikaci? 

 
a) Ano. 
b) Ne. 

 

 

 

 

 

 

10110043     Řidič vozidla z výhledu 

 
a) projede křižovatkou jako první. 
b) projede křižovatkou jako druhý. 

c) projede křižovatkou současně se zeleným vozidlem. 

 



10110044     Řidič vozidla z výhledu 

 
a) přijíždí do křižovatky po hlavní pozemní komunikaci. 

b) přijíždí do křižovatky, kde není přednost v jízdě upravena svislými dopravními značkami. 

c) přijíždí do křižovatky po vedlejší pozemní komunikaci. 

 
 

 

 

 

 

 

10110045     Na této křižovatce 

 
a) je přednost v jízdě upravena svislými dopravními značkami. 
b) není přednost v jízdě upravena svislými dopravními značkami. 

c) má přednost v jízdě vozidlo z výhledu. 



10110046     Přijíždí řidič zeleného vozidla do křižovatky po vedlejší pozemní komunikaci? 

 
a) Ne. 

b) Ano. 

 

 

 

 

 

 

 

10110041     Má modrý autobus přednost v jízdě před zeleným vozidlem? 

 
a) Ano. 

b) Ne. 

 

 



10110042     Musí řidič červeného autobusu dát přednost v jízdě řidiči modrého autobusu? 

 
a) Ano. 

b) Ne. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


